

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Мова і література (англійська))»

другого рівня вищої освіти (магістр) за спеціальністю 014.021 Середня освіта.

Англійська мова і література галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Академічна мобільність здобувачів вищої та середньої освіти, наукові контакти та обміни, усвідомлення того, що знання іноземних мов відкриває багато можливостей для особистісного і професійного розвитку, наприклад, для отримання престижної роботи і кар'єрного росту, спричиняє попит на вивчення іноземних мов, зокрема англійської. Оскільки задоволення освітніх потреб сучасної молоді та дорослих залежить від професіоналізму викладачів, підготовка фахівців галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, спеціальності 014.021 Середня освіта. Англійська мова і література освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мова і література (англійська))» є своєчасною та необхідною.

Освітньо-професійна програма є студентоцентрованою та особистісно-орієнтованою, що відповідає сучасним тенденціям розвитку вищої освіти в Україні. Підготовка фахівців передбачає застосування проблемних, інтерактивних, проектних, інформаційно-комп'ютерних та розвиваючих технологій навчання.

Структурно-логічна схема освітньої програми спрямована на системну підготовку фахівців. Навчальні дисципліни вивчаються послідовно та у логічному взаємозв'язку. Сильною стороною освітньої програми є її спрямованість на міждисциплінарну та багатопрофільну підготовку фахівців.

В освітньо-професійній програмі у відповідності до змісту та завдань освітньої діяльності визначені компетентності та програмні результати навчання. Фахові компетентності відповідають вимогам до підготовки вчителів англійської мови та зарубіжної літератури та спрямовані на забезпечення такого рівня підготовки майбутніх фахівців, який відповідає запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів), тому рекомендую рецензовану програму до впровадження в освітній процес.

Директор приватного закладу
Освітній Простір SOVA

15.04.2022р.



В. Войтік